Индивидуальное домашнее задание 3

ЭКВИВАЛЕНТНОСТЬ СТАВОК

1 Срок до погашения векселя 100+k дней. Операция учета векселя должна принести 20+k/10% годовых в виде обычных точных процентов. Какую следует назначить учетную ставку? 

2 Кредит предоставлен под 20+k/10 % простых годовых на 3 года. Определите доходность в виде сложной годовой процентной ставки.

3 Выясните, являются ли равноценными два обязательства, если по одному из них должно быть выплачено 2 000 000+1000k ден. ед. через 2 года, а по второму – 2 500 000+1000k ден. ед. через 3 года. Для сравнения примените сложную процентную ставку 15+k/10 % годовых.

4 Согласно контракту предприятие должно выплатить 200+k, 300+k и 500+k ден. ед. соответственно через 1,5 года, 2 и 4 года. Предприятие предлагает пересмотреть контракт и вернуть долг одним платежом через 3,5 года. Найдите величину консолидированного платежа, если применяется сложная процентная ставка 18+k/10 % годовых.

5 Кредит предоставлен с начислением на первоначальную сумму 25+k/10% сложных годовых. Какова должна быть эквивалентная ставка простых процентов при сроке кредита: а) 3 года; б) 3 месяца?

6 Банк 1 предлагает следующие условия для размещения капитала: 6+k/10 % годовых с ежемесячным начислением сложных процентов. Условия банка 2 – простая процентная ставка 9+k/10  % годовых. Определить, какие условия выгоднее для вкладчика, если срок вклада равен 2 года.

7 Банк начисляет сложные проценты на вклады по годовой ставке 25+k/10 % годовых. Определите доходность вклада в виде годовой ставки простых процентов, если проценты начисляются ежемесячно.

8 Определите номинальную процентную ставку с ежемесячным начислением сложных процентов, которая эквивалентна силе роста, равной 4 +k/10% при начислении непрерывных процентов в течение года.

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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